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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D]|U

Cinquante et un

Neuf cents

Quatorze

Cent trente - deux

b) Voici un nombre illustré. Ecris —le puis décompose - le :

OOOOO00000

c! Effectue ces operatfions : :
MlciIp |u Mlclp !l u Livret 2
...... X2=4 e X2=6
51812 6.].616 6X2=...... 4X2=.....
_|_ 171718l — 41315 8x2=..... 7x2=.....
X2=2 .Xx2=10
5x2=..... 9x2=....

d) Résous ce probléme : J'ai fait la lessive aujourd’hui.
BN G- G J'ai sorti 16 chaussettes de la machine.

Combien de paires de chaussettes vais-je
avoireg

Dessine :

>
Je vais avorr......... paires de chaussettes.

En changeant de paire de chaussettes chaque jour, ci-je assez de

paires pour une semaine ¢ oui non




© % MATHS

a) Ecris ces nombres dans les colonnes: c|D | U
LCST 1 =R o LU PRI AR SR S
Huitcents.........o s e e sese e perns e enen feeans

Cinq cent onze

Cent QUArANTE-TTOIS..... e anans

chiffre = dessin

b) Colorie en orange le

c) Effectue ces opérations :

| nombre = quantité

M |C |D U

chiffre des dizaines. A
Livret 2 :
Relie lesréponses du livret
m ) c|b v 2, dans I'ordre:
@
71 3|4 @) % @
D),
3] 13 ®) @ ©

@ W

d) Résous ce probléme: Compléte le dessin.

Dans cet aquarium, il y a des poissons
mdales bleus et des poissons femelles
rouges.

J'ai dessiné les poissons males bleus, I
y a autant de femelles rouges. Dessine-
les.

Chaqgue poisson femelle a 2 petits .
Dessine-les.

Combien y a-t-il de poissons en tout

dans I'aauarium 2

............................... dans I'aquarium .



a) Ecris ces nombres dans les colonnes:

L@ 1] 7= T

Six cent un

Vingt et un

Cent soixante

MATHS

b) Ecris les nombres impairs de I'exercice q):

d) Effectue ces opérations:

M|C|D]| U
4 (0] 7
51919

M D| U
8 .7
51.3

Livret 2

. X2=14

e) Recopie les fleurs dans la grile ci-dessous :
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a) Ecris ces nombres :

Septante-neuf.......cccoeeeiviiiiiiiii

Cent duatre -vingt - sept

Septcentireize......coeeeeevnininiiiieennn,

(O 18T | [ (= T

MATHS

b) Effectue ces opérations :

mjc|b|u Mmicyp]t e x2=10

41 3] 8 8 |71 11 |~ X2=6 ... x2=0

....... Xx2=12 ...x2=14

+ 71812 1— 413000 | X2=2 .. x2 =20
....... Xx2=16 ... x2=4

....... x2=8 e X2=18

c) Résous ce probleme:

De ce coté,

je vois ...... fenétres.

Ce chateau a 30 fenétres.

Combien de fenéfres sont de
I" autre coté ¢

CaAlCUl t e

...... fenétres sont de I'autre coté.

Si on ferme 15 fenétres, combien de

fenéfres seront encore ouvertes 2

(@ | (X8|

...... fenétres seront encore ouvertes.




